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Partea I 
1. Rezultatul calculului: a) ( )[ ]{ }5654232 −⋅−⋅+⋅  este______. 

b) ( )22:12182332 −−⋅− este______ . 
2. Efectuând calculele următoare se obţine: 

a) 2x ⋅ 3x−( 2) + 12x5 : (-6x2)=______ . 
b) 2(x – 1)2 – (x + 2)(x - 2)=______ . 

3. a) Un patrulater are ______diagonale. 
b) Un hexagon are______diagonale. 

4. În figura alăturată ABCD este trapez, AB||CD. Dacă m( )=35ACD ˆ o şi m( ABD ˆ )=75o, atunci 
xo=______grade. 
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5. Se consideră următorul şir de numere reale: .0;53;7;
2
2;

9
4;21;;25,3;

3
4;3;5 −−−−− π  

Dintre acestea: 
a) Iraţionale sunt______ . 
b) Raţionale sunt______ . 

6. Aria unui triunghi dreptunghic şi isoscel este egală cu 18cm2. 
a) Lungimea catetei triunghiului este egală cu ______cm. 
b) Lungimea ipotenuzei triunghiului este egală cu______cm. 

7. a) Soluţia ecuaţiei: 8 x - |2⋅15 45 – 330| + (310)3=0 este x=______ . 
b) Soluţia ecuaţiei: 82x=16x+1 este x=______ . 

8. a) Aria unei sfere este de 36π cm2. Volumul sferei este ______cm3. 
b) Aria unui cerc este de 36π cm2. Lungimea cercului este.______cm. 

9. a) Volumul unui con circular drept cu R=6cm şi G=10cm este ______cm3. 
b) Aria laterală a unui con circular drept cu h=12cm şi G=13cm este ______cm2. 

 
Partea II 
10. Rezolvaţi în mulţimea numerelor întregi sistemul: 

( )( )
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11. Într-un con circular drept raza, înălţimea şi generatoarea sunt direct proporţionale cu 
numerele 5; 12 şi respectiv 13. Ştiind că suma lor este egală cu 30, calculaţi: 

a) Aria totală şi volumul conului. 
b) Sinusul unghiului opus bazei secţiunii axiale a conului. 

12. Se dă ecuaţia: 
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a) Stabiliţi domeniul de definiţie al ecuaţiei. 
b) Rezolvaţi ecuaţia. 
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Partea I 

1. a) 2; b) 63 ; 
2. a) –8x3; b) x2 – 4x + 6; 
3. a) 2; b) 9; 
4. 110o; 

5. a) 53;
2
2;21;;3 −−π− . 

b) .0;7;
9
4;25,3;

3
4;5 −−  

6. a) 6cm; b) 6 2 cm;  
7. a) -1; b) 2; 
8. a) 36π ; b) 12π ; 
9. a) 96π ; b) 65π ; 

 
Partea II 

10. S={-1; 0; 1}. 
11. a) At=90π cm2; V=100π cm3; 

b) ∆AVB este secţiunea axială a conului; sin m( )=BVA ˆ
169
120 . 

12. a) ; { }2;0−∈ Rx

b) S=






 −2;

2
1 . 
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